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Liebe Kolleginnen und Kollegen,
Liebe Eltern,
Liebe Schülerinnen und Schüler,

wie wir gestern aus der Presse erfahren haben, können wir davon ausgehen, dass unsere Schule sicher nächste Woche noch nicht wiedergeöffnet werden kann. Dies trifft alle Klassenstufen von 5-10. Wir werden die Unterrichtsversorgung ab Montag wieder mit Onlineangeboten versuchen sicher zu stellen. Da wir uns am Vormittag im Lehrerkollegium noch abstimmen müssen, werden die neuen Materialien erst im Laufe des Tages eingestellt werden.
Es scheint im Augenblick noch nicht ganz klar zu sein, wie der genaue Zeitplan und die Rahmenbedingungen für eine schrittweise Öffnung der Schulen für bestimmte Klassenstufen aussehen. Darüber wird hoffentlich die heutige Pressekonferenz des Ministerrats nähere Auskunft geben. Wir werden von offizieller Seite erst am Freitag oder kommende Woche die genauen Ausführungsbestimmungen des Kultusministeriums und unseres Trägers erhalten. 
Sobald wir einen gesicherten Terminplan veröffentlichen können und die Rahmenbedingungen, wie Hygieneregeln, Größe der Unterrichtsgruppen, Beförderung der Schülerinnen und Schüler usw. kennen, werde ich sie zeitnah informieren.
Ich möchte noch einmal auf die Möglichkeit der Notfallbetreuung in der Schule aufmerksam machen. Sollten Sie in den kommenden Tagen Bedarf haben, geben Sie uns doch bitte zwei Tage vorher Bescheid. Die Anmeldebedingungen finden Sie im Formular zur Anmeldung auf der Homepage bei Downloads für Eltern. 

Ich wünsche Ihnen noch erholsame Restferien und grüße herzlich 

André Deppenwiese, Schulleiter
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